

输光家产还想赌,专偷租房户

嫌疑人太“天真”,偷走摄像头想销毁行窃证据

历城区彩石镇一男子嗜赌成性导致家庭败落,竟然开始吃起了“窝边草”,专门盗窃家门口租房子的外地人。其撞开门看东西就偷,因为喜欢喝酒,连出租房内的酒也拿走。近日,历城警方通过对多个案发现场的监控比对和大范围走访,确认该男子的身份并将其抓获。

本报记者 杜洪雷

嗜赌成性把车都卖了

家住彩石镇的张某原本有一个美好的家庭,有一对龙凤胎儿女,而且以前干工程赚了些钱,可谓丰衣足食。可自从开始和别人赌博之后,张某竟然一发不可收拾,打麻将输了就想着弄钱再赌一把。“十赌九输”让张某渐渐把原来的积蓄都挥霍空了,连先购买的汽车也都卖掉还钱了。

家人多次进行规劝,可是张某根本就不听,大赌不行就小赌,只要有钱就想着去打麻将。今年下半年开始,没有正经工作的张某经济入不敷出,就开始想着通过盗窃弄点钱。对于盗窃的目标,张某特意避开本村或者附近村的村民,而且选择那些租房子的外地人。

今年10月18日下午,张某在外面喝了酒之后返回村里,在路上看到一个院子里的出租房房门都锁着。张某知道这些出租房都是租给那些在商业街上做生意的外地人,一般白天不在家,晚上回来休息。靠着酒劲壮胆,张某悄悄进入这个院子,从里面找了一把螺丝刀。

他上到二楼的一排出租房门口,看着房间里没有人就用螺丝刀把房门上简易锁具撬开,然后进入房间进行盗窃。这

一次,他连续盗窃了三户人家的东西,其中包括笔记本电脑、手机、手表和现金。因为喜欢喝酒,张某将其中一户人家的几瓶白酒给偷走了。

值钱不值钱的都偷

有了这一次的经验,张某觉得并没有人发现是他偷的东西,随后在11月他又一次入室盗窃,偷走一台笔记本电脑、白金项链和现金等。12月13日下午6时许,在附近喝完酒的张某开始在村里寻找盗窃的目标,很快就发现村东边的一个住户家。这家的二楼同样是一排出租房。

他拿着螺丝刀上去准备撬锁,发现是暗锁不好撬,竟然直接用肩膀将房门撞开。张某翻找了房间里面能藏东西的地方,发现了大量的财物,其中有名牌手表、白金项链、玉坠等。他看到一个柜子里面放着一瓶洋酒,拿出来之后把盒子扔掉,将洋酒放进了背包里面。走出这个出租房之后,他看到另外一家门口挂着香肠,就把香肠全偷走了。

“辖区内连续发生入室盗窃的案件,而且都是针对那些起早贪黑干活的外地人,我们下决心一定要尽快破案。”彩石派出所所长赵文呈称,历城分局领导非常重视,抽调刑警大队和彩石派出所民警组成专案组对案件开始侦破。

怕留踪迹偷走摄像头

专案组民警开始对辖区内多个案发现场进行仔细勘察,对现场的痕迹物证进行提取。经过分析,民警初步判断嫌疑人应该是附近村庄的居民,因为案发地距离非常近。

通过走访,民警发现一段非常有价值的监控。原来,其中一户人家为了防止盗窃,在自己家门口安装了一个监控探头。盗窃嫌疑人上楼正要准备行动的时候,看到了这个监控探头。

他立即用衣服蒙住面部,然后用棍子将这个探头挪开,并且将这个探头偷走了。“嫌疑人以为偷走探头别人就看不到自己的踪迹,可是另外一端的电脑上却记录了他模糊的面部特征。”刑警一中队中队长张富堂称,他们根据这个模糊面部特征与多个案发现场附近的监控进行比对,通过大量的走访最终确认嫌疑人的身份。

“嫌疑人就是本村的张某,这与我们之前的判断是一致的。”彩石派出所副所长冉维亮称,他们随后对张某展开调查,发现其并未在家中。12月15日早晨7时许,蹲守一夜的民警发现一名男子朝着张某房子走来。便衣民警上前确认该男子就是张某,立即将其控制住。

经审讯,嫌犯张某供认其多次盗窃出租房的犯罪事实,其涉案价值7万余元。



历城警方抓获盗窃嫌疑人张某。 本报记者 杜洪雷 摄

济南糖尿病和心脑血管病患者 请注意

免费申领老年养生鞋、亚麻籽油、小麦胚芽面

1月2日,首都医科大学安贞医院专家莅临济南,市民快速拨打88822335 报名听讲座,打电话就有惊喜

>>核心聚焦:

为强化糖尿病、心脑血管病、高血压、高血脂等慢性病的科学防控,“不让一个病友错失健康”大型慢性病爱心互助行动,1月2日将走进济南。届时,北京安贞医院临床营养科主任夏萌教授将来济讲座,讲授如何预防糖尿病、心脑血管病、高血压、高血脂等慢性病及并发症防治知识,我市糖友、心脑血管病病友电话报名,即可领取入场券、亚麻籽油、小麦胚芽面、健步鞋等健康礼包。

病友安全,需穿一双不一样的鞋

夏萌教授说:“糖尿病最可怕的是并发症,冬季气温骤降,血管收缩,是糖尿病、心脑血管病、高血压、高血脂等四高症患者,诱发心脑血管突发意外的高发季节,同时糖友一定要保护好双脚,选择合适的鞋,注意保暖,避免糖尿病病足的发生。”

“不让一个病友错失健康”这是一项责任,她指出,活动还将开展惠民服务,只要科学治疗,糖尿病人也能不得或少得并发症,快乐生活少吃药。

夏萌
首都医科大学附属北京安贞医院营养科主任医师

快报名!老年养生鞋、亚麻籽油、小麦胚芽面免费发放

血糖控制到多少,才能避免并发症?得了并发症到底怎么治?心脑血管病、高血压、高血脂人群如何安然过冬?很多病友都有这样的疑惑,1月2日,北京安贞医院营养科主任夏萌教授将来济讲座,现场为广大病友一一解答。

如果您或您的家人患有糖尿病、心脑血管病、高血压、高血脂等慢性病,马上拨打0531-88822335报名,即可获得

夏萌教授讲座入场券,同时还可以免费领取价值298元老年养生鞋一双、每袋78元小麦胚芽面12袋、每瓶298元亚麻籽油12瓶,以上四项健康礼包,报名成功的病友可任选其一。

温馨提醒:本次活动我市糖尿病、心脑血管病、高血压、高血脂等四高症市民均可报名参加,仅限500个名额,报名从速!

报名电话:0531-88822335

海尔制氧机 爱心惠民走进泉城

千支海尔电子体温计特别公开申领

本次活动仅供1000支 领完为止

海尔集团创立于1984年,从开始单一生产冰箱起步,拓展到家电、通讯、IT数码产品、家居、物流、金融、房地产、生物制药、家庭医疗等领域,成为全球领先的美好生活解决方案提供商。2014年,海尔全球营业额2007亿元,利润总额150亿元,利润增长3倍于收入增长。据消费市场权威调查机构欧睿国际(Euromonitor)的数据,2014年海尔品牌全球零售量份额为10.2%,连续六年蝉联全球大型家电第一品牌。

体温,通常指人体内部的温度、机体深部的平均温度,一般为37度,人体温度相对恒定是维持人体正常生命活动的重要条件之一,如体温高于41摄氏度或低于25摄氏度时将严重影响各系统(特别是神经系统)的机能活动,甚至危害生命。海尔制氧机事业部为了能让泉城市民能随时监测自己的体温,特别公开申领价值58元的海尔爱心电子体温计。

免费申领条件:

- 1.因本次电子体温计较少,目前仅限济南市50岁以上的老年朋友
- 2.每家一支,凭本人身份证或者有效证件前来领取,不能代领,不能重复领取。
- 3.退休教师,科研工作者以及对国家有突出贡献者优先领取。

乘车路线:
市内乘11,41,K98路到按察司街北口站下车往东30米路南或30,31,37,46,83,K95老东门站下车即到。

济南地区申领热线:
88259598 18560015738 上午:8:00-11:30 下午13:30-17:30

申领地址:济南市历下区明湖路2号东湖大厦804室海尔家庭医疗山东公司

友情提示:不打电话报名者不予领取